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Vážené kolegyně, vážení kolegové,

připojuji se jménem Redakční rady časopisu Clinical Osteology 

k přání paní docentky Brunerové – šťastné a požehnané Vánoční svátky, 

plné radosti a naděje. Mírně se přitom chci s Vámi poohlédnout i do 

končícího roku. Z hlediska našeho časopisu to byl jistě rok velmi úspěšný. 

Troufám si říci, že jsme překonali krizi, která hrozila i zánikem časopisu, 

že jsme změnili nakladatelství a že SOLEN se tohoto úkolu zhostil více 

než dobře. Časopis ale žije především kvalitními články a publikacemi 

a po dlouhé době jsme jich našli dost. Velmi si vážíme všech, kteří do 

časopisu přispívají a dělají ho kvalitním, čtivým a zajímavým. Doufám, 

že i všichni, kteří Clinical Osteology sledují a čtou, mohou potvrdit, že 

v něm nacházejí zajímavé informace, zkušenosti, podněty k zamyšlení 

a ke zlepšení péče o naše pacienty. Neděláme si ambice na vrcholové 

výzkumné a experimentální práce (i když se některé texty této kategorii 

blíží), náš časopis je určen především pro články edukačního charakteru, 

postřehy z praxe, kazuistiky, ale samozřejmě i novinky v oboru a ne-

bráníme se ani dalším tématům. Významné jsou rovněž doporučené 

postupy a stanoviska, která upřesňují a sjednocují práci v ambulantní 

a poradenské činnosti. Doufám, že i v budoucnu budeme mít těchto 

textů dostatek a že vás zaujmou.

Jsme připraveni pro příští rok – máme sestavený ediční plán a po-

kusíme se (tak jako v letošním roce), aby každé číslo mělo jedno „hlavní 

a nosné“ téma, a navíc aktuální články i z jiných oblastí. Přeji vám proto, 

abyste i v dalším ročníku Clinical Osteology nalezli to co vás zaujme, co 

vám přinese nové a potřebné informace a aby vás časopis i nadále zajímal 

a bavil. Přeji vám, ale samozřejmě také aby se vám dařilo. Aby se vám dařilo 

nejen v osobním, ale i pracovním životě, abyste i v něm nalézali dostatek 

uspokojení a snad i radosti a aby k tomu Clinical Osteology přispělo.
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